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I. Átfogó és összefüggő választ igénylő feladatok az alábbi táblázatokba rendezve!

1. Fejtse ki a termelési stratégia tartalmát és helyét a vállalati stratégia rendszerében!
	

	14 p.
	


2.
A logisztikai rendszer alkotórészeinek (szerkezetelemeinek)
	megnevezése
	rövid ismertetése

	a)
	

	b)
	

	c)
	

	d)
	

	12 p.
	


3.
A vállalati munkaszervezet fő formáinak (típusainak)
	megnevezése
	rövid ismertetése

	a)
	

	b)
	

	c)
	

	d)
	

	12 p.
	

	Az I. feladattípus pontszáma:
	38
	


II. A következő kérdésekre illetve állításokra adott válaszok közül jelölje meg a helyes megoldást, karikázza be az előtte lévő betűt! (Minden állításra a felsoroltak között csak egy helyes válasz van. Többes vagy nem egyértelmű jelölés érvénytelen, 0 pont.) Minden helyes megoldás 1 pont.
1. A nagyvállalkozások horizontális stratégiai szövetségeinek egyik jellemzője, hogy:

a) csökkenti a tagjai közötti erőforrás-függőséget;

b) a tagvállalati azonos piacon működő potenciális versenytársak;

c) helyettesíti a tagok közötti vertikális integrációt;

d) a tagvállalatok közti megállapodás termékeik piaci forgalmazásával nem foglalkozik.

2. A részvény árfolyamértéke:
a) nagyobb, mint kibocsátási értéke;

b) kisebb, mint névértéke;

c) nagyobb, mint névértéke;

d) mind névértékénél, mind kibocsátási értékénél lehet kisebb, nagyobb és bármelyikkel azonos.

3. A bruttó beruházás értéke:
a) az alapberuházás és az összes járulékos beruházás együttes összege;

b) a saját vállalkozásban és a megbízásban megvalósuló beruházás együtt;

c) a pótló és a bővítő beruházás együttes értéke;

d) a beruházás forgalmi adót is tartalmazó értéke.

4. Mit értünk forgóeszköz-igényességen?

a) a folyamatos termeléshez szükséges forgóeszköz készletet;

b) egységnyi termelési érték előállításához (vagy forgalmi árbevételeihez) átlagosan szükséges (lekötött) forgóeszköz-állomány értékét;

c) a forgóeszközök minőségével kapcsolatos műszaki követelményeket;

d) a forgóeszközök értékének hányadát a bérköltséggel csökkentett összes termelési költségen felül.

5. A felszámolási eljárás:

a) csakis a sikertelen csődeljárást követően kezdődhet;

b) célja a fizetésképtelen cég jogutód nélküli megszüntetése és a hitelezők kielégítése jogszabály szerinti sorrendben;

c) mindig a hitelezők kezdeményezésének a következménye;

d) bírósági elrendelése után az adós vállalat és a hitelezők már nem köthetnek egymással egyezséget.

	A II. feladattípus pontszáma:
	5
	


III.
A következő állítások közül melyik igaz és melyik hamis? Válaszának megfelelő betűt (I vagy H) írja a baloldali kis négyzetbe és indokolja! (Indoklás nélkül a helyes választás is érvénytelen = 0 pont.)

1. A vállalati stratégia a részstratégiákból tevődik össze.

	
	Indoklás:

	
	

	3 p.
	


2.
A betéti társaság tagjainak anyagi felelőssége a társaság működéséért korlátlan és egyetemleges.
	
	Indoklás:

	
	

	3 p.
	


3.
Az egyéni vállalkozói tevékenység akkor kezdődhet el, ha a vállalkozói igazolvány kiállítása folyamatban van.
	
	Indoklás:

	
	

	3 p.
	


4.
Minden profitérdekelt szervezet gazdálkodik, de nem minden gazdálkodó szervezet profitérdekelt.
	
	Indoklás:

	
	

	3 p.
	


5.
A beruházás megtérülési idejét (években) úgy állapíthatjuk meg, hogy az éves átlagnyereséget elosztjuk a beruházás értékével.
	
	Indoklás:

	
	

	3 p.
	

	A III. feladattípus pontszáma:
	15
	


IV. Határozza meg a következő fogalmakat és vázolja kölcsönös kapcsolatukat!
1.
Fogalmak
	Javak.
	Szükségletek.

	Kapcsolatuk.

	5 p.
	


2.
Fogalmak

	Termelési tényező.
	Munka.

	Kapcsolatuk.

	5 p.
	


3.
Fogalmak

	Bruttó hazai termék (GDP).
	Bruttó nemzeti jövedelem (GNI).

	Kapcsolatuk.

	5 p.
	


4.
Fogalmak

	Beruházás.
	Tárgyi eszköz.

	Kapcsolatuk.

	5 p.
	

	A IV. feladattípus pontszáma:
	20
	


V. Oldja meg a következő számolást is igénylő feladatot!
Valamely üzletág egymást követő két év (bázis év és tárgyév) gazdasági adataiból az alábbiakat ismerjük:
- Éves termelésének összes állandó költsége (TFC) bázisévben:
240 000 pénzegység

- A termék egységének (db) változó költsége (AVC) minkét évben
 800 pénzegység

- A termék egységára (P) mindkét évben:
 1 100 pénzegység

- A terméke termelését a tárgyévben emelik
15%-kal
- A teljes változó költség lineárisan változik.

- Minden más körülménytől eltekintünk.

Feladat:
1. Számítsa ki a táblázat adatait és írja azokat a helyükre!

2. Indokolja röviden az üzleti eredmény változását!

Adott termék adatai
	megnevezés
	bázis év
	tárgyév

	Termelés mennyisége (db) Q
	
	

	Összes állandó költség TFC
	240 000
	

	Összes változó költség TVC
	
	

	Összes költség TC
	
	

	Árbevétel R
	
	

	Üzleti eredmény II
	
	

	Indoklás:

	Mellékszámítások (e nélkül, illetve a számolási műveletek kijelölése nélkül a helyes eredmények sem fogadhatók el!)

	Az V. feladattípus pontszáma:
	12 p
	


	A dolgozat összpontszáma:
	90
	


